



## 1. DOPLŇKOVÝ ÚKOL: BĚH NÁS BAVÍ

Také si poslední dobou všimáte té spousty nadšených běžců v parcích, lesích nebo ulicích měst? Tento báječný sport nám čím dál víc přirůstá k srdci, ať už trénujeme na maraton, snažíme se vypotit tuky nebo běháme jen tak pro radost. Příští rok je pro všechny sportovce výjimečný. Právě teď zahajuje většina z nich finální přípravu na letní Olympijské hry v Riu a každý z nich více či méně běhá. Ty, kterým se podaří do Ria kvalifikovat, můžete se svými žáky prostřednictvím tohoto doplňkového úkolu povzbudit i vy a ještě k tomu navíc získat originální výbavu od KOOH-i-NOORu, a až 10 bodů jako bonus do celkového hodnocení Sazka Olympijského víceboje.

### Zadání:

Dejte dětem do ruky tužky, pastelky nebo třeba vodovky a nechte je, aby se na chvíli ponořily do svých běžeckých zážitků. Co je na běhání nejvíc baví? Kam chodí běhat se třídou? Účastnily se někdy nějakých běžeckých závodů? Nebo třeba zažily při běhu nějaký čin fair play? Ať už se jejich běžecké zkušenosti týkají čehokoliv, úkolem pro ně bude nakreslit obrázek na téma „Běh nás baví“ a na zadní stranu připojit povzbuzující vzkaz pro olympioniky, kteří budou závodit na Letních olympijských hrách v Riu. Každý olympionik, který do Ria poletí, si ze zaslaných obrázků jeden vybere a přibalí si ho s sebou pro štěstí.

### Výhra:

Kromě 10 bodů navíc do celkového hodnocení Sazka Olympijského víceboje vybavíme pět nejlepších škol výtvarnými pomůckami od KOH-i-NOORu v celkové hodnotě 100 000 Kč.

### Forma výstupu:

Obrázky je možné kreslit pouze na papír. Musí být vytvořeny ručně za použití psacích nebo kreslících potřeb. Pamatujte také na vhodnou velikost tak, abyste mohli obrázek zaslat poštou a aby si jej olympionik mohl přibalit do batůžku.

### Podmínky:

Každá škola vybere tři nejlepší obrázky, které zašle poštou na adresu **Český olympijský výbor, Benešovská 1925/6, 101 00 Praha 10** a na zadní stranu obálky přepíše text „Sazka Olympijský víceboj – 1. doplňkový úkol“. Z toho jeden zvolený obrázek musí vyfotit nebo naskenovat a vložit v elektronické podobě do adminu do sekce Doplňková disciplína. Tento obrázek poté ohodnotí porota.

### Jak budeme hodnotit:

Důležitý je nejen výtvarný talent, ale také nápad a originalita, se kterou se dětem podaří v kresbě vyobrazit jejich běžecké zážitky a nadšení pro tento sport.



Mechanika hodnocení:

Za tento doplňkový úkol je možné získat maximálně 10 bodů. Obrázky bude hodnotit čtyřčlenná porota sestavená ze zástupců Sazky, Českého olympijského výboru a KOH-i-NOORu.

Termín splnění úkolu:

Obrázky můžete posílat a nahrávat do adminu do **31. 1. 2016**.

Termín a místo zveřejnění výsledků soutěže:

Vítězné školy zveřejníme **15. 2. 2016** na webových stránkách [www.ceskosportuje/sazkaolympijskyviceboj](http://www.ceskosportuje/sazkaolympijskyviceboj), v učitelském adminu v sekci Doplňkový úkol a na facebookové stránce [www.facebook.com/groups/Sazkaolympijskyviceboj](https://www.facebook.com/groups/Sazkaolympijskyviceboj).

Těšíme se na Vaše obrázky!

Váš tým Sazka Olympijského víceboje